3agauu EI'D no teme «MexaHuka, MOCTOSIHHBIN TOK, MATHUTHOE 10JI€»

1. C xaxoli HayaJIbHOM CKOPOCTBIO Vg HAJI0 OPOCUTH BHU3 C BBICOTHI 3,55 M Ms4, 4YTOOBI OH MOCIIE yAapa o
3€MJIO IIOJIIPBITHYJI HA BBICOTY 2,7 M, €CJIM U3BECTHO, YTO IIPH yAAape MOJyJIb UMITYJIbCA MS4a YMEHBIIAETCS
Ha 25%? ConpoTuBICHUEM BO3/1yXa IpeHeOpeyb.

2. Tennon3onupoBaHHBIN COCY/]] pa3/ienéH TOHKON MeperopoiKoil Ha ABE YacTH, OTHOIIEHHE 00BbEMOB KOTOPBIX
V2/Vi = 2. O6e yacTu cocy/a 3amoiHeHbl OJUHAKOBBIM OJIHOATOMHBIM HJI€aJIbHBIM ra3oM. JlaBieHue B IepBoi
U3 HUX PaBHO po, BO BTOPOii — 4py. KakuM cTaHer naBieHue B COCy/e, €ClI Neperopoiky yopars?

3. B cxeme, noka3aHHOH Ha pucyHKe, kitou K gonroe BpeMs Haxoawics B nosiokeHuu 1. B MomenT #p = 0
KJIIOY TiepeBenu B nosnoxenue 2. K MmoMenTy ¢ > 0 Ha pe3uctope R BBIAEIUIOCH KOJIMYECTBO TEIUIOTH O = 25
Mk/[x. Cuita Toka B ienu B 3ToT MOMeHT paBHa / = 0,1 MA. YUeMy paBHO conpotusienue pesucropa R? 9J1C
Oarapeu E = 15 B, e€ BHyTpennee conpotuBienue » = 30 Om, émkxocth koHAeHcatopa C = 0,4 Mx®D. [lorepsamu
Ha 3JIEKTPOMAarHUTHOE U3JIy4YeHHUE IPEHEOpEUb.
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